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Differenziabilita
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Esercizio 2. Si consideri la seguente funzione f : R?> — R:

o= [ 2o

0 sex =0
Trovare condizioni necessarie e sufficienti affinché:
(i) f sia continua nell’origine;
(ii) f abbia derivate direzionali nell’origine;
(iii) f sia differenziabile nell’origine.

Esercizio 3. Per z € R?, sia

F() = {1- z[? se |z| <1

0 se |z| > 1

(i) Dimostrare che f € C(R?) e discutere la differenziabilita di f;

(ii) Trovare un numero positivo ¢ per il quale se |x — zo| < § allora |f(x) —
f(zg)| < 1/100, con z, tale che |zo| = 1;

(iii) f & differenziabile nel punto (v/2,1)?

Esercizio 4. Sia

0 sex =1
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flz,y) = {

(i) Studiare la continuita e regolarita di f in (1,0);

(ii) Trovare § > 0 tale che | f(z,y)— f(zo,%0)| < 1/100 per |(z,y)— (z0, y0)| <
d con (xg,%0) = (1,1) e (qualora f fosse continua in (1,0)) con (zg,yo) =
(1,

)

Esercizio 5. Studiare la regolarita di
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f(m,y):{x +y° sex#0

Y sex =0



